
AW-241

Technische Daten nach EN 50 078:

Kühlung: Wassergekühlt

Belastung:  300A CO2, 270A Mischgas, 100% ED

Draht: Ø 0,8~1,2mm

100-2403 AW-241 Komplettbrenner mit Zentralstecker WZ-2 3m
100-2404 AW-241 Komplettbrenner mit Zentralstecker WZ-2 4m
100-2405 AW-241 Komplettbrenner mit Zentralstecker WZ-2 5m
101-2403 AW-241AUT 0° Griffrohr Zentralstecker WZ-2 3m

Pos. Best.-Nr. Bezeichnung Pos. Best.-Nr. Bezeichnung
1 Gasdüse 12 191-1105 Kugelgelenk
1.1 130-2401 Zylindrisch NW Ø17 13 191-1106 Knickschutzfeder
1.2 130-2403 Konisch NW Ø12,5 14 190-0061 Einohrklemme Ø8,7
1.3 130-2405 Stark konisch NW Ø10 15 190-0062 Einohrklemme Ø9,5
1.4 130-2406 Punktgasdüse für Nagelschweißung NW Ø17 16 Schlauchpaket
2 Stromdüse 16.1 180-5013 Schlauchpaket 3m
2.1 121-2808 E-Cu Ø0,8/M6 L=28 16.2 180-5014 Schlauchpaket 4m
2.2 121-2810 E-Cu Ø1,0/M6 L=28 16.3 180-5015 Schlauchpaket 5m
2.3 121-2812 E-Cu Ø1,2/M6 L=28 17 190-0099 Stecknippel
2.4 122-2808 CuCrZr Ø0,8/M6 L=28 18 180-5016 Schlauch Rot 0,6m Ø5,5x1,5
2.5 122-2810 CuCrZr Ø1,0/M6 L=28 19 191-1203 Knickschutz maschinenseitig, Wassergekühlt
2.6 122-2812 CuCrZr Ø1,2/M6 L=28 20 190-0019 Schraube M4x6
3 Düsenstock 21 191-1205 Anschlußmutter rot M33x2
3.1 140-5011 Düsenstock M10/M8 L=25 22 190-0015 Zentralstecker WZ-2
3.2 140-5012 Düsenstock M10/M6 L=25 23 190-0018 Überwurfmutter M10x1
4 Gasverteiler 24 190-0081 Verschlusskappe für Wasseschlauch, ROT
4.1 150-2401 Weiß, Plastik 25 190-0082 Verschlusskappe für Wasseschlauch, BLAU
4.2 150-2402 Weiß, Keramik 26 Führungsspirale
4.3 150-2403 Rot, Silicon Gummi 26.1 172-3030 Stahl, Blank 2,5/4,5 Ø1,2-1,6 3m
5 110-4011 Brennerhals MB 240 50°gebogen 26.2 172-3040 Stahl, Blank 2,5/4,5 Ø1,2-1,6 4m
6 110-5015 Brennerhals AUT 240 gerade 26.3 172-3050 Stahl, Blank 2,5/4,5 Ø1,2-1,6 5m
7 191-0301 Griffrohr AUT 26.4 173-3030 Teflonseele gelb 3,0/4,5 3m
8 191-1101 Griffschale, rot 26.5 173-3040 Teflonseele gelb 3,0/4,5 4m
9 191-1109 Druckschalter 2-pol. 26.6 173-3050 Teflonseele gelb 3,0/4,5 5m
10 191-1102 Schraube für Griffschale D.3x10 27 190-7001 Mehrfachschlüssel
11 191-1103 Verschlußring

Komplettbrenner

Ersatzteil

16

121920212223

27

13118

10

12

14 15

15 17 15 17

13

18

15

2425

1
2

3

5

4

266 79


